News Release



第305回社債(個人投資家向け)の発行について

平成25年11月28日 北陸電力株式会社

当社は、北陸地域の個人投資家の皆さまを対象に販売する普通社債を発行することといたしました。

社債を地域の皆さまにご購入いただくことで、お客さまとの絆を一層深めてまいりたいと考えております。

発行条件等、契約の概要は下記のとおりです。

記

1. 社債の名称 北陸電力株式会社第305回社債

2. 発行総額 100億円

3.年限4年(満期一括償還)

4.利 率 0.45%

5.発行価格 各社債の金額100円につき金100円

6.募集対象 北陸地域に在住の個人投資家

7.募集期間 平成25年11月29日(金)~12月18日(水)

8. 払込期日 平成25年12月19日(木)

9. 償還期限 平成29年12月19日(火)

10. 利 払 日 毎年6月及び12月の各19日

11. 募集単位 10万円単位

12.主 幹事 みずほ証券株式会社

13. 資金の使途 設備資金等

14. その他 本社債は「社債、株式等の振替に関する法律」の適用を受け、

ペーパーレス(無券面)で発行いたします。

以上

第305回

北陸電力社債

利 率

年 0.45% [利払日] 毎年6月19日及び12月19日

期間

4年 [償還日] 平成29年12月19日(火)

お申込期間

平成25年11月29日(金)~平成25年12月18日(水)

格付

A+(株式会社格付投資情報センターにて取得)

ご投資にあたって ___

- ◆お申し込みは、10万円単位です。
- ◆本債券のご購入時は、購入対価のみお支払いいただきます。
- ◆売り切れの際はご容赦ください。

リスクについて -

- ◆本債券の価格は、市場金利の変動などにより上下しますので、償還日前に売却する場合は、投資元本を割り込むことがあります。
- ◆北陸電力株式会社の財政状況の変化及びそれらに関する外部評価の変化などにより、損失が生じる、または債券の元利金支払について、遅滞・不履行を生じる恐れがあります。



●お申し込みにあたっては、下記の証券会社にて、目論見書と契約締結前交付書面をお渡ししますので、必ず内容をご確認ください。

| | | | 加入協会 | | | |
|-----------------------|----------|------------------|---------|-------------------------|-------------------------|----------------------------|
| 商号等 | | 登録番号 | 日本証券業協会 | 一般社団法人 日本投資 顧問業協会 | 一般社団法人 金融先物 取引業協会 | 一般社団法人 第二種金融商品 取引業協会 |
| みずほ証券株式会社 | 金融商品取引業者 | 関東財務局長(金商)第 94 号 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 野村證券株式会社 | 金融商品取引業者 | 関東財務局長(金商)第142号 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| SMBC日興証券株式会社 | 金融商品取引業者 | 関東財務局長(金商)第2251号 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 大 和 証 券 株 式 会 社 | 金融商品取引業者 | 関東財務局長(金商)第108号 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社 | 金融商品取引業者 | 関東財務局長(金商)第2336号 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 今 村 証 券 株 式 会 社 | 金融商品取引業者 | 北陸財務局長(金商)第 3 号 | 0 | _ | _ | _ |
| 岡 三 証 券 株 式 会 社 | 金融商品取引業者 | 関東財務局長(金商)第 53 号 | 0 | 0 | _ | _ |
| 東海東京証券株式会社 | 金融商品取引業者 | 東海財務局長(金商)第140号 | 0 | _ | 0 | 0 |

